

A GFI MailEssentials Complete Online egy hosztolt e-mail biztonsági megoldás, amely átfogó spam- és vírusvédelmet biztosít, lehetővé téve a teljes e-mail folytonosságot opcionális archiválási lehetőséggel. A szolgáltatás minden levelező és operációs rendszerrel kompatibilis és percek alatt használható.

A GFI Software évek óta elégíti ki a legigényesebb felhasználók biztonsági követelményeit díjnyertes szerverszintű e-mail biztonsági megoldásaival. A MailEssentials Complete Online erre a jól megalapozott szakértelemre építve segíti a rendszergazdákat, hogy egy biztonságos és jól skálázható e-mailrendszert tudjanak kiépíteni.

A MailEssentials Complete Online a MailEssentials Complete termékcsalád tagja, amely választási lehetőséget kínál az online megoldás, a virtuális vagy hardveres eszközök és a hibrid rendszerek között.

Hatékonyság

A MailEssentials Complete Online a másodperc töredéke alatt szkenneli a bejövő üzeneteket. Különböző technológiákat alkalmaz: spamszűrés, üzenetazonosítás, hitelességellenőrzés, kiterjedt heurisztikus szabálykészlet, folyamatosan bővülő URL-készlet, hálózati cím, levelezőszerver-adatbázis, phishing és kéretlen, nagy mennyiségű levél kiszűrésére használt módszerek, valós idejű üzenetforrás-elemzés, testre szabható domén- és felhasználó-specifikus fehér- és fekete-lista. Az eredmény egy adaptív védelmi rendszer, amely drámaian csökkenti a beérkező kéretlen, fertőzött levelek számát hatalmas tehertől szabadítva meg az adminisztrátorokat és felhasználókat egyaránt.

Hálózatvédelem

A MailEssentials Complete Online segítségével hálózati sávszélességet szabadíthat fel és csökkentheti a levelező szervertelhetőségét, mivel a spamok és az e-mail-es fenyegetések be sem jutnak a rendszerébe.

E-mail folytonosság

A MailEssentials Complete Online segítségével akkor is fogadhat és küldhet e-maileket, amikor hálózati kiesés van, vagy a helyi levelezés nem elérhető. A felhasználók elérik e-mailjeiket a MailEssentials Complete Online felületen keresztül még akkor is, amikor a helyi levelező szervert leáll.

Előnyök

- Hosztolt megoldás, ami nem igényel külön hardvert vagy szoftvert.
- Egyszerű, költséghatékony! Nem igényel nagyobb kezdeti beruházást.
- Zavartalan üzletmenet az integrált e-mail folytonosságnak köszönhetően.
- Teljes körű e-mail biztonság: 0-órás vírusszűrés, spamszűrés, csatolmányszűrés.
- Gyors telepítés, azonnali védelem, egyszerű kezelhetőség.
- Skálázhatóság és megbízhatóság az elosztott adatközpontok redundáns működésének köszönhetően.

Vírusvédelem

A MailEssentials Complete Online kombinálja a hagyományos mintaalapú víruskeresést a nulla órás vírusfelismeréssel és a GFI VIPRE virtualizáció alapú vírusvizsgálatával, hogy legyőzze a mai szofisztikált és gyorsan változó vírusfenyegetéseket.

Kimenő és bejövő e-mail forgalom szűrése

A MailEssentials Complete Online szűri a bejövő e-maileket és csatolmányokat, valamint lehetővé teszi automatikus jogi nyilatkozat és aláírás hozzáadását a kimenő e-mailekhez.



A szolgáltatás szintén megakadályozza a nem kívánt e-mailek küldését az ön rendszeréből, megóvva levelező szervert attól, hogy spam feketelistára kerüljön, így megőrizheti cége jó hírnevét még akkor is, ha valamely szervere vagy munkaalomása spam küldő vírus támadásának áldozatává vált.

Letapogató és DoS-támadás megelőzése

A bejövő SMTP forgalom még az ön hálózatán kívül szűrésre kerül, így az ön rendszerét megóvhatja a letapogató és DoS-támadásoktól, valamint a nagy mennyiségű kéretlen levélről.

Webes kezelőfelület

A könnyen használható webes kezelőfelületnek köszönhetően a rendszergazdák és a felhasználók hatékonyan kezelhetik e-mail biztonsági beállításait és karanténozott e-mailjeiket.

Egyéni hosztolt e-mail karanténok és kimutatások

A MailEssentials Complete Online segítségével a felhasználók a kiszűrt spam üzeneteket hosztolt karanténba elkülönítve kezelhetik a belső hálózaton kívül.

A felhasználók bármikor hozzáférhetnek a karanténhoz és automatikus összegzést kapnak a karantén tartalmáról, hogy mihamarabb felismerhessék és beengedhessék, ha esetleg tévesen spamnek minősített e-mail érkezett a karanténba. Ezek az összegzések beállítástól függően érkezhettek csak egyszer egy héten vagy akár napi háromszori gyakorisággal is.

Üzenetnaplózás és keresés

A MailEssentials Complete Online naplózása lehetővé teszi az adminisztrátorok számára, hogy keressenek a levelek között és részletes információkat kaphassanak minden bejövő és kimenő üzenetről. A naplókban megtalálhatók a borítékrészletek, üzenetfejlécek, üzenetméretek, a fogadó szerver, a szerver pontos válasza stb., amik segítenek az adott üzenet feldolgozásának nyomon követésében.

E-mail archiválás

A MailEssentials Complete Online tartalmaz opcionálisan választható e-mail archiválási lehetőséget, amellyel biztonságosan tárolható a bejövő, kimenő és belső levelezés. Ez az egyszerűen kezelhető kiegészítő szolgáltatás lehetővé teszi a felhasználóknak, hogy bármikor utólagosan is hozzáférhessenek régebbi levelezésükhöz.

www.gfi.hu

Az Ön viszonteladója: